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Анотація. У статті окреслено використан-

ня цифрових та технологічних новацій у 

страхуванні, актуалізовано використання 

автономних систем та дронів. Визначено 

перспективи використання у страхуванні 

дронів і автономних систем у період війни 

та післявоєнного відновлення повноцінного 

функціонування економіки України. Дослі-

джено застосування автономних систем і 

дронів у різних видах страхування. Визначе-

но, на яких етапах технології реалізації 

страхового продукту автономні системи і 

дрони можуть бути застосовані, розкрито 

ризики та ефективність застосування їх 

страховиками для оцінки страхової вартос-

Аннотация. В статье очерчено использова-

ние цифровых и технологических новаций в 

страховании, актуализировано использова-

ние автономных систем и дронов. Определе-

ны перспективы использования в страхова-

нии дронов и автономных систем в период 

войны и восстановления полноценного функ-

ционирования экономики Украины. Исследо-

вано применение автономных систем и дро-

нов в разных видах страхования. Определе-

но, на каких этапах технологии реализации 

страхового продукта автономные системы 

и дроны могут быть применены, раскрыты 

риски и эффективность применения стра-

ховщиками для оценки страховой стоимо-
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 ті та страхових збитків.   

Ключові слова: страхування, технології, 

дрони і автономні системи, InsurTech, оцін-

ка, страхова сума, страховий збиток.  

сти и страховых убытков. 

Ключевые слова: страхование, технологии, 

дроны и автономные системы, InsurTech, 

оценка, страховая сумма, страховой ущерб. 

 

 

 

Постановка проблеми. Сучасне 

сьогодення важко уявити без викорис-

тання цифрових, автономних систем 

та діджитал технологій у процесах ви-

робництва й надання різноманітних 

послуг, з однієї сторони, і зручному та 

доступному споживанні благ – з іншої. 

Нині вплив цифрових технологій на 

страхову діяльність надзвичайно по-

тужний, що додає додаткові можливо-

сті та розширяє горизонти ефективної 

діяльності для страховиків по всьому 

світу. Водночас, можна спостерігати, 

що цифровізація страхової діяльності 

супроводжується вираженими іннова-

ціями, пов’язаними з підвищенням 

ефективності страхової діяльності, ро-

зробкою нових програм страхування, 

конвергенцією комерційного та взає-

много страхування та іншими явища-

ми, які не можуть бути непоміченими 

науковцями у цій галузі. Глобальний 

тренд цифрової трансформації бізнесу 

змушує по-новому подивитися на тра-

диційні підходи та методологію, зок-

рема на управління бізнес-процесами.  

Цифрова трансформація, на відміну 

від автоматизації, як правило, спира-

ється на інноваційні бізнес-ідеї, які 

викликають якісні зміни моделі бізне-

су та бізнес-процесів і здійснюється в 

рамках певної стратегії. На жаль, вій-

ськові дії в Україні значно пригальму-

вали інвестиційно-інноваційний роз-

виток не лише економіки в цілому, а й 

фінансового ринку та страхового зок-

рема. Інвестиції в InsurTech-стартапи у 

другому кварталі 2022 року залиша-

ються приблизно на 50% нижчими за 

рекордний рівень, який спостерігався 

роком раніше. Вартість глобальних 

інвестицій у insurtech-сектор впала 

майже на 80% [1]. Але, враховуючи 

труднощі впровадження цифрових те-

хнологій та проблематичність інвесту-

вання у їх розвиток, актуальність дос-

лідження основних тенденцій ще бі-

льше зростає та набуває неабиякого 

значення особливо у час війни. Адже 

критичний стан функціонування фі-

нансового ринку і зокрема страхови-

ків, у військовий час, змушує не зупи-

нятися та здійснювати пошук перспек-

тивних шляхів поліпшення своєї дія-

льності вже сьогодні. Одним із таких 

шляхів може стати використання дро-

нів і автономних систем у страхуванні, 

зокрема для оцінки страхової вартості 

при взятті об’єкта на страхування і 

визначенні та оцінці завданих збитків. 

Аналіз останніх досліджень і пуб-

лікацій. Розвиток цифрових техноло-

гій та рішень, інвестиції у їх розробку 

та практика впровадження у страхо-

вий бізнес для удосконалення  сфери 

страхування та якісного ведення стра-

хової діяльності є актуальним питан-

ням сьогодні не лише в Україні, а й в 

усьому світі та виступає об’єктом не-

абиякої уваги вітчизняних та інозем-

них науковців. 

Різні аспекти питань цифровізації у 

страхуванні стали предметом дослі-

дження як вітчизняних, так і зарубіж-

них науковців. Посеред значної кіль-

кості вітчизняних авторів, які розгля-

дають вплив цифрових інновацій та 

технічних рішень на страхування та 
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діяльність страхових компаній можна 

зокрема зазначити В. Базилевича [2], 

М. Денисенко [3], В. Ерастова [4], 

В. Ільчука [5], С. Науменкову [6], 

Л. Нечипорук [7], О. Парубця, Р. Пікус 

[8], Д. Сугоняко, Н. Ткаченко [9], 

І. Шубейко [10]. та інших. Надзвичай-

но широко зазначені питання дослі-

джуються і у зарубіжній літературі. До 

сучасних вчених, які вивчають про-

блематику цифровізації у страхуванні 

належать такі: М. Елінг, М. Леманн 

[11], М. Науман, П. Тишгаузер [12] та 

інші. Останні дослідження вітчизня-

них науковців, найбільш широко пре-

зентують проблематику впровадження 

цифрових інновацій, що розкрита в 

працях В. Ерастова, який, досліджую-

чи зміст Інтернет страхування, також 

аналізує можливості використання су-

часних технологій задля активізації 

продажів та збільшення конкуренто-

спроможності страхових компаній. 

Розглядаючи інноваційний розвиток, 

як базис підвищення ефективності 

страхування, Р. Пікус [8, с.76] акцен-

тує увагу на тому, що автоматизація та 

використання хмарних технологій є 

необхідною складовою управління су-

часною страховою компанією. Також 

на увагу заслуговує дослідження де-

яких аспектів цифровізації зарубіжни-

ми вченими. Так, К. Бік та А. Корне-

лій, розглядаючи перспективні напря-

ми впровадження інновацій у страхо-

вій сфері, наголошують на необхідно-

сті використання страховиками всього 

спектру можливостей та переваг, які 

вони надають [13, c. 4]. Попри досить 

широке висвітлення проблематики ви-

користання цифрових інновацій у 

сфері страхування, слід відмітити, що 

деякі питання все ще потребують 

більш ретельного дослідження. Зок-

рема, новим поштовхом для розши-

рення можливостей страховиків з ви-

користанням цифрового середовища 

стають дрони і автономні системи, які, 

з їх систематичним використанням, 

відкривають нові перспективні шляхи 

для оцінки страхової вартості та стра-

хових збитків, що у свою чергу фор-

мує нові горизонти для досліджень у 

цьому напрямку. 

Метою статті є узагальнення тео-

ретичних і практичних засад цифрові-

зації у страхуванні, а також обґрунту-

ванні перспектив використання дронів 

і автономних систем у період війни та 

післявоєнного відновлення повноцін-

ного функціонування економіки Укра-

їни. 

Виклад основних результатів. 

Сьогодні цифрові технології і рішення 

лежать в основі майже всіх аспектів 

сучасного життя людей і суспільства в 

цілому, адже вони пришвидшують рух 

і обробку інформації та дають можли-

вості негайного використання її різ-

номаніття для поліпшення якості жит-

тя людей та функціонування бізнесу. 

Швидке та глибоке проникнення ін-

формаційних технологій і рішень в усі 

сфери суспільного життя зумовлюють 

докорінні зміни в маркетинговому се-

редовищі за рахунок впровадження 

новітнього інструментарію та підходів 

у формуванні взаємовідносин із клієн-

тами [14]. Звичайно, що посеред різ-

них сфер бізнесу не виключенням у 

цьому питанні є і страхові компанії. 

Страховики, як драйвер свого розвит-

ку, розглядають насамперед застосу-

вання рішень цифровізації, діджиталі-

зації у більшості бізнес-процесів та 

безпосередньо у технології реалізації 

страхової послуги [15]. Зокрема, збе-

реження та розширення клієнтського 

портфеля, а також у попередній оцінці 
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об’єкта страхування та відповідно 

оцінки страхових збитків.  

Згадані вище процеси цифрового 

проникнення полягають у тому, що 

широке використання автономних 

машин, як от: машини без водіїв, ро-

ботів, які застосовуються у медичній 

практиці, безпілотних літальних апа-

ратів може призвести до структурних 

зрушень у формах розподілу втрат, що 

надзвичайно важливо для страховиків. 

Так, автономні системи й машини все 

частіше використовуються в бізнесі та 

повсякденному житті страхувальників. 

І це стосується практично всіх галузей 

економіки, включаючи виробництво, 

транспортування, харчову промисло-

вість, сільське господарство, охорону 

здоров’я, освіту, фінанси, але слід за-

уважити, що їх використання є ціка-

вим і для самих страховиків (рис. 1).  

 
 

 
Рис.1. Середовище цифрових технологій та рішень страховика 

Джерело: складено авторами 

За таких умов зводиться до мініму-

му людський фактор, який зазвичай є 

основною причиною помилок, нещас-

них випадків. Тому, може відбутися 

перехід від частоти втрат до їх тяжко-

сті, а отже, вони мають обраховува-

тись по-новому. Окрім цього, врахо-

вуючи зміни клімату, збільшується 

кількість стихійних лих (пожежі, по-

вені, засухи та ін.), а також війна і вій-

ськові дії, які несуть не скільки оди-

ничні збитки, а масштабні. Враховую-

чи такий потенціал посилення впливу 

різних факторів, що спричиняють збі-

льшення збитків (втрат), страховики 

можуть бути змушенні накопичувати 

додатковий капітал для покриття, з 

однієї сторони, та визначати більш то-

чніше, за допомогою цифрових, авто-

номних систем та дронів деталі стра-

хових випадків і відповідальність за 

ними – з іншої. Таким чином, можна 

стверджувати, що цифрові технології і 

рішення змінюють бізнес-модель 

страхової галузі. Це призводить до 

змін у страхових покриттях, способах, 

якими вони проектують і поширюють 

продукти, оцінюють і гарантують ри-

зики й управляють претензіями. 

З поміж інструментів середовища 

цифрових технологій та рішень більш 

детальніше зупинимося на дронах і 

Соціальні мережі 

та медіа 

Великі дані 
Зв’язок і технології 

Мобільні мережі 

Мобільні додат-

ки та сервіси 

Штучний інтелект 

Хмарні та ту-

манні обчислення 
Блокчейн 

Телематика 

Інтернет речей 

Біометричні техно-

логії 
Квантові технології 

Роботи, дрони і 

автономні системи 

Кіберсистеми 
Аналітика даних 



ISSN 2304-1692 ФІНАНСОВИЙ ПРОСТІР 2022  No 4 (48) 

 102 

автономних системах, які є перспек-

тивою для страхування у найближчо-

му майбутньому. 

Використання дронів (безпілотних 

роботизованих систем) як у комерцій-

них, так і в рекреаційних цілях стрім-

ко зростає. За оцінками Global Data до 

2028 року світовий ринок дронів ста-

новитиме понад 40 млрд дол США.  

Використання дронів і автономних 

систем можна розділити на дві основні 

сфери: промислові та сервісні. Сфера 

сервісних автономних систем стано-

вить значну частку загального ринку у 

2022 році. Проте очікується, що сфера 

промислових дронів і автономних сис-

тем зростатиме швидше протягом ре-

шти десятиліття [16]. Зважаючи на та-

кі тенденції, страховики можуть не 

лише отримати вигоду від впрова-

дження технології автономних систем 

і дронів для точної оцінки збитків на 

великих територіях економічно ефек-

тивним способом, але також забезпе-

чити покриття для інших галузей про-

мисловості та споживачів, які викори-

стовують дрони. 

У своїй роботі автономні системи і 

дрони функціонують, використовуючи 

всебічну аналітику даних, що перед-

бачає використання хмарних обчис-

лень, блокчейн, штучного інтелекту, 

телематику, мобільні мережі, інтернет 

речей, біометричні технології, великі 

дані для розпізнавання зображень, що 

дозволяє їм аналізувати зображення та 

відео для ідентифікації об’єктів у часі 

та просторі (рис.1). За даними 

Global Data такі цифрові технології 

стануть рушійною силою для страхо-

вої галузі, а бажання впровадження в 

інших середовищах означає, що вони 

готові до швидкого зростання [16]. 

На сьогодні дрони і автономні сис-

теми переважно використовуються у 

військових цілях, зокрема масового 

характеру набули у війні України про-

ти Росії та надали перевагу над воро-

гом на полі бою. Після початку війни 

в Україні й того досвіду, який було 

отримано з використанням дронів і 

автономних систем більшість армій 

почали переглядати принципи тактич-

ної розвідки за допомогою таких при-

строїв. Досвід показав, що немає сенсу 

інвестувати мільйони доларів у дорогі 

і лімітовані пристрої. Для війни треба 

багато дешевих дронів, які швидко і 

якісно можуть передавати інформацію 

до пункту прийняття рішень з однієї 

сторони, а з іншої формуватимуть ар-

мію пристроїв для проведення тактич-

них дій, атаки ворожих об’єктів на 

ураження [17]. У війні України роль 

дешевих простих дронів виконують 

комерційні коптери, що мають якісну 

камеру й управління. Тактичні безпі-

лотні системи також дозволяють шви-

дко корегувати вогонь артилерії і під-

вищують ефективність ураження. 

Більш просунуті з них використову-

ють наведення артилерійського снаря-

да за цілевказівником дрона, який ко-

нтролює оператор. Таким чином мож-

на вражати рухому ціль навіть без 

конкретних координат.  

Якщо говорити про комерційні дро-

ни то вони також використовуються в 

галузях промисловості, які залежать 

від аерофотознімків, таких як сільське 

господарство, лісове господарство, 

будівництво, енергетика і актуалізу-

ється їх використання у сфері страху-

вання. У всіх цих галузях дрони вико-

ристовуються для збору розвідуваль-

ної інформації під час сканування зе-

млі та інфраструктури. У страховій 

індустрії технології дронів і автоном-

них систем використовується для пе-

ревірки великих територій, а саме, для 

https://rusi.org/explore-our-research/publications/special-resources/preliminary-lessons-conventional-warfighting-russias-invasion-ukraine-february-july-2022/
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комерційного майна та страхування 

від нещасних випадків, а також для 

оцінки сільськогосподарських збитків. 

На великих територіях, а також у важ-

кодоступних місцях дрони є ефектив-

ними і витривалими, забезпечують 

швидкість і безпеку під час оцінки ва-

ртості чи втрат порівняно з фізичними 

обстеженнями людьми відповідної 

фаховості. Таким чином, окреслюють-

ся перспективи використання дронів і 

автономних систем у страхуванні вже 

у період війни та особливо для після-

воєнного відновлення функціонування 

суб’єктів господарювання із забезпе-

ченням повноцінного виробничого 

процесу, зокрема у таких галузях еко-

номіки України, як промисловості та 

сільському господарство у першу чер-

гу, адже це масштабні майнові 

об’єкти, з точки зору страхування, що 

потребують покриття. 

Принагідно згадати, що в окремих 

галузях використання дронів здійсню-

ється для доставка товарів чи сирови-

ни і матеріалів. Тому надання таких 

послуг є одним із найбільш очікува-

них комерційних застосувань дронів. 

Окрім комерційного використання 

дронів прослідковується популярність 

серед населення у цілях відпочинку та 

дозвілля. Відповідно комерційне ви-

користання дронів вимагає страхового 

покриття, але це необов’язково, якщо 

він використовується як хобі. Опера-

тори комерційних дронів потребують 

покриття відповідальності, якщо їхній 

апарат спричинить тілесні ушкоджен-

ня або пошкодження майна, але також 

можна отримати покриття фізичних 

пошкоджень апарата [18]. У зв’язку із 

цим відкривається новий напрямок 

для страховика щодо розробки стра-

хового продукту та надання відповід-

ної страхової послуги, але це сфера 

для подальших наукових досліджень 

та розробок на майбутнє. 

Водночас, виходячи з окресленого, 

варто визначити можливі перспективи 

автономних систем і дронів для стра-

хування з точки зору використання 

інструменту, як цифрової технології й 

рішення для оцінки страхової вартості 

та збитків і об’єкта страхування для 

страховика (рис 2). 
 

 
Рис. 2. Перспективи використання автономних систем і дронів для страхування 

Джерело: складено авторами  
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Як інструмент страховика дрони і 

автономні системи для страхових пе-

ревірок можуть знизити ризики, 

пов’язані з перевіркою сильно пошко-

джених територій, забруднених діля-

нок, важко доступних будівель та їх 

приміщень. Так, коли трапляється ли-

хо не можна згаяти час від початку 

страхового випадку для отримання 

повної картини його особливостей та 

точності причин, що його викликали. 

Оцінка збитків повинна бути проведе-

на швидко, щоб забезпечити своєчасні 

виплати постраждалим людям. Однак 

доступ до зони лиха може бути просто 

небезпечним для оцінювача збитків. 

Навіть коли ситуація стабілізується, 

органи влади чи військові все ще мо-

жуть встановити обмеження на в’їзд у 

певні зони лиха. У такому випадку ти-

сячі претензій на врегулювання при-

зупиняються, що призводить до прос-

тою бізнесу та зростання невдоволен-

ня клієнтів і зниженні репутації стра-

ховика, а також суспільної довіри до 

страхової сфери в цілому. В той час, 

якщо мати у розпорядженні дрони і 

автономні системи вони можуть вхо-

дити в приміщення та збільшувати ма-

сштаб уражених ділянок, знімаючи 

дані з перших рук, не порушуючи і не 

впливаючи на об’єкти страхового ви-

падку. При цьому команда фахівців 

може залишатися на безпечній відста-

ні та переглядати передані відео та 

фотографії в режимі реального часу, 

щоб оцінити вплив і масштаби ура-

ження негайно. Використовуючи нові-

тні рішення цифрового середовища 

аналітики даних дрони і автономні си-

стеми покладаються на своєчасну й 

актуальну інформацію для розробки та 

прокладання маршрутів польотів, як-

що погодні чи будь-які інші умови по-

гіршаться, вони можуть швидко пове-

рнутися в безпечне місце та повідоми-

ти наземний персонал чи відповідні 

служби безпеки. Систематичне вико-

ристання дронів і автономних систем 

у страховій галузі значно скорочує час 

на обробку претензій, що є вирішаль-

ним фактором для людей, майно яких 

серйозно постраждало, а також пози-

тивно впливає на репутацію та не 

сприяє зменшенню довіри до страхо-

вої галузі. 

Дрони і автономні системи можуть 

використовуватися для проактивного 

моніторингу ризиків та превентивних 

заходів страховика. Так страховик їх 

може використовувати для моніторин-

гу територій, схильних до стихійних 

лих, повеней, зсувів, селів і збору да-

них для надання уточнюючої інфор-

мації мешканцям чи суб’єктам госпо-

дарювання для прийняття відповідних 

рішень і дій. Завдяки партнерству із 

органами місцевого самоврядування, 

службами порятунку, військовими та 

урядом, страхові компанії також мо-

жуть попередити населення про ризи-

ки та допомогти їм мінімізувати збит-

ки.  

Використовуючи вбудовані датчики 

та камери дрони і автономні системи, 

для розслідування страхових випадків, 

можуть знімати такі деталі, як воло-

гість, що затримується на дахах, ви-

значати ризики повеней на основі ви-

соти над рівнем території тощо. Зо-

браження та відеопотоки дрони, з ви-

користанням середовища аналітики 

даних, можуть перетворити на 3D-

моделі, які дають повне уявлення про 

стан майна. Так, варто звернути увагу 

при автострахуванні, оскільки є мож-

ливість краще приймати рішення усу-

нувши будь-які припущення, а у разі 

ДТП швидко направити дрона, щоб 

здійснити збір вичерпної інформації і 
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даних, що має вирішальне значення 

для встановлення відповідальності за 

пригоду. Дрони і автономні системи 

пропонують безпечний і швидкий 

спосіб доступу до пошкоджень, а ін-

формацію на місці можна збагатити 

додатковими даними про місцезнахо-

дження, погоду, стан дорожнього пок-

риття тощо – для створення розшире-

них карт даних для аналізу. Все це 

пришвидшує врегулювання відповідно 

до поданих заяв та претензій і покра-

щує взаємодію з клієнтами. 

Надзвичайно важливим для страхо-

вої компанії є використання дронів і 

автономних систем для попереднього 

огляду, аналізу та оцінки об’єкту у бо-

ротьбі з шахрайством. Вони є вже діє-

вими ще до того, як клієнт оформить 

поліс страхування. Оскільки страхові 

премії залежать від рівня ризику, кож-

на особливість об’єкту страхування, 

яка зменшує ризик, дозволяє компані-

ям зі страхування майна розраховува-

ти точні персоналізовані премії. Так 

страховики використовують drone 

insurtech для збору інформації про 

майно до того, як станеться страховий 

випадок, щоб оцінити найкращу пре-

мію за цей об’єкт [19]. Це також озна-

чає, що клієнти, які інвестували у від-

повідне пом’якшення впливу ризиків, 

з більшою ймовірністю будуть вина-

городжені нижчими преміями за стра-

хову послугу. Окрім згаданого наяв-

ність чіткого уявлення про стан майна 

до та після події може допомогти 

страховикам відсіяти фіктивні вимоги 

від справжніх. 

Узагальнюючи позитивний вплив 

перспективного використання дронів і 

автономних систем на діяльність стра-

ховика, можна виокремити ключові 

переваги серед яких зменшення ризи-

ків, покращення збору даних і аналі-

тики, скорочення операційних витрат, 

скорочення часу і точність обробки 

запитів, збільшення швидкості оцінки 

та відшкодування збитків, задоволь-

няючи клієнтів і покращення іміджу 

компанії. Нині ефективний збір даних, 

звичайно, є важливою задачею для 

конкурентоспроможних, гнучких ан-

деррайтерів.  

Слід зупинитися більш детально на 

перспективах використання автоном-

них систем і дронів у процесі страху-

вання, а точніше у самій технології 

реалізації страхового продукту, який 

стає реальною страховою послугою 

вже починаючи з етапу комерціаліза-

ції продукту, коли й набуває відповід-

них ознак (рис. 3.). Таким чином спо-

стерігається перспективне викорис-

тання drone insurtech у процесах: ан-

деррайтенгу, супроводу договору 

страхування, врегулювання збитків і 

навіть після продажного обслугову-

вання. 

Маючи безліч позитивних аспектів 

у перспективному використанні дро-

нів і автономних систем, поряд з тим є 

певні ризики і обмежувальні фактори, 

які слід обов’язково враховувати 

(табл. 1). 

Висновки. Отже, в умовах цифрові-

зації суспільного життя сфера страху-

вання не є винятком. Тому, слід наго-

лосити, що новітні технології та рі-

шення, які так стрімко розвиваються 

через стартапи, в сучасному світі є 

взаємодоповнюючими складовими для 

успішного функціонування суб’єктів 

бізнесу.  

Таким чином, швидкий та сталий 

розвиток матимуть ті страховики, які 

активно впроваджують інноваційні 

рішення задля підвищення ефективно-

сті своєї діяльності, забезпечення ви-

согоко рівня репутації та максимізації 

https://intellias.com/mapping-drones-application/
https://intellias.com/mapping-drones-application/
https://intellias.com/mapping-drones-application/
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доходів. У цьому аспекті для страхо-

виків є перспективним використання 

автономних систем та дронів, які на-

дають переваги у зменшенні ризиків, 

покращенні збору даних і аналітики, 

скороченні операційних витрат і часу, 

забезпеченні точності обробки запи-

тів, збільшенні швидкості оцінки та 

відшкодуванні збитків, зменшенні ша-

храйства у страхуванні й поліпшенні 

превентивних дій, загальному задово-

ленні клієнтів від наданої послуги і 

покращення іміджу компанії на стра-

ховому ринку. 
 

Таблиця 1 

Ризики використання дронів і автономних систем для страховика 
Ризик, 

обмежувальний 

фактор 

Опис, характеристика 

Авіаційні 

правила 

Поточні правила у світі досить прості, що дозволяють комерційним 

дронам залишатися в повітрі вдень. Вони можуть літати не перевищу-

ючи певної висоти над землею і встановлену максимальну швидкістю 

160 км/год. Як правило, дрон повинен весь час залишатися в зоні ви-

димості. Ці вимоги можуть дещо обмежити можливість страховика 

використовувати їх для масштабних перевірок. Але очікуються 

відповідні рішення, що дадуть більше можливостей, прийняті регуля-

торами в усьому світі. В Україні поки авіаційні правила комерційного 

використання дронів не урегульовано. 

Конфіден-

ційність 

Порушення та експлуатація навігаційного повітряного простору 

може спричинити юридичні проблеми для страховиків. Тому, розробка 

насичених навігаційних карт даних в режимі реального часу має 

вирішальне значення для захисту страхової компанії від позовів до 

суду. Крім того, необхідно отримати дозвіл від застрахованих осіб пе-

ред проведенням оцінки ризиків їх майна. 

Жертви і 

відповідальність 

Аварії дронів і автономних систем, травми та жертви набувають 

суспільного резонансу і у громадськості має неоднозначні почуття 

щодо безпеки. Страховик має ретельно оцінити потенційну шкоду, яку 

можуть спричинити у роботі дрони і бути готовим розглядати можливі 

претензії щодо недбалості та відповідальності. 

Пошкоджена 

технологія 

Через технологічні збої виникає близько 63% аварій дронів, а не че-

рез помилку оператора. Втрата зв’язку між дроном та оператором є 

найпоширенішою проблемою. Щоб зменшити дані ризики необхідно 

ретельно вибирати апаратні та програмні послуги і співпрацювати з 

професійними й досвідченими розробниками, які мають глибокі знан-

ня у цій галузі. 

Витік 

інформації і 

безпека 

Конфіденційні дані можуть бути втрачені через збій або не-

справність обладнання. Також кібератакам піддаються дрони, які пе-

редають дані в режимі реального часу. Блокчейн є одним із варіантів 

керування таким обміном конфіденційними даними, і зараз він знахо-

диться в центрі уваги багатьох компаній. Тому, необхідним є викори-

стання дронів та автономних систем, які у цифровому середовищі ви-

користовують аналітику даних із відповідною технологією, що забез-

печує захист даних. 

Джерело: складено авторами на основі опрацювання [18] 

 

https://www.faa.gov/news/fact_sheets/news_story.cfm?newsId=22615
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*червоним кольором виділені ті процеси і їх роботи, які можуть виконуватися ефективніше з викорис-

танням автономних систем і дронів 

Рис. 3. Технологія реалізації страхового продукту з перспективним використан-

ням автономних систем і дронів. 
Джерело: складено авторами 
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